Yréyelg mept apuov LR
N. Avyepdg

0. Edv 1(n) sivon mpdtoc apBuoc, tote n=p%*t dmov p kot g eivon TpdTot optdpoi
TEPLTTOL.

E. Edav 1(n) eivon mpdtog apBuodg Tt €idovg mapayovronoinon £xovue yio t(n)+l ;

E. Tipéyebog vmoloyiopudv mpémetl va £0vE Yo vo Bpodpe vroynelovg mega
TP®TOLS aplfpovc LR;

E. ITow &ivar to péyebog g grid mov eivor amapaitnto yio motomoinon mega
TP®TOL apBpov LR;

E. Mropobe vo Beltidcovpe v ektipnon tov Murty, Murty, Shorey ;

E. 1(p?)=1%(p) — p'! Vp € I1. Eav t2(p)-p** eivon mpdTog apBudc moto enintmon 61o

©(p);

E. Epappoyn pkpov Bewpnpotog Fermat oe apiBuo Mersenne.
Eav 2P-1 npdtog tOtE p TpdTOG 0iptOpdS
AToTtEAEGLOTIKOTNTA GTOVG aptBpovg LR;

E. 1(p?)=t(p)-p"* = (x(p)+p**)(x(p)-p"?)

‘Ecto Q[\/p]/a + /pB

Xpnomn aAlayng coOLToG;



